

# 两场小小金融家活动 成就55名“大梦想家”

10月28日、29日上午,在交通银行洛阳分行营业部和英才支行,两场由洛报集团小记者俱乐部和交通银行洛阳分行共同举办的“小小金融家”活动成功举办。55名小记者在家长的陪同下,在银行实地学习了金融知识,摆摊儿当“换客”,度过了愉快的休闲时光。

## 沟通能力大考验 物物交换欢乐多

“厚书换厚书,薄书换薄书喽!”“走过路过不要错过,孔明灯5块钱一个。”“23号摊位的老板去哪儿了?我想买你的玩具。”摆摊儿当“换客”是此次活动的重要环节之一,小记者们不仅准备充分,而且表现出色。

毛绒玩具、发卡、故事书、整袋的瓜子……小记者们将带来的东西在自己的摊位上摆放整齐,还有小记者带来了精心准备的“广告牌”以吸引顾客。活动现场,年龄较小的小记者在其他小记者的带动下,克服了羞



点“钞”大赛

涩,大胆地走到其他人的摊位前,询问价格、讨价还价,最终交换成功。在当“换客”的过程中,小记者们的沟通能力得到了锻炼,体验了“成交”时的成就感,结识了新朋友,收获了珍贵的友谊。

## 跟着“沃德博士” 学习金融知识

摆摊儿当“换客”环节结束后,在交通银行“沃德博士”的带领下,小

记者们开启了独特的银行探索之旅,学习如何与钱做朋友。在财商小课堂上,“沃德博士”为小记者们和家长们讲解了货币发行的历史、时间、人民币的套数以及如何辨别真假币等金融知识。

理论知识学习完毕,小记者们进行了激动人心的点“钞”大赛。“大家可以一次数10张或者20张,这样可以避免数错,还能节省时间。”“沃德博士”在讲解点钞技巧时说,“银行的工作人员在点钞时要做到两点,第一是准确,第二是快。”听完讲解,小记者们和家长们分别进行了点“钞”大赛。孩子、家长相互加油,小小的空间里尽是欢笑声。

如何在ATM机上存取钱?在取钱时遇到机器故障该如何处理?怎样叫号?银行工作人员在服务客户时的基本礼仪有哪些?在“沃德博士”的带领下,小记者们参观了银行的各个功能区,如饥似渴地学习了各种各样实用的金融知识。

(李琳/文 张毅/图)

## 重阳节 小记者走进敬老院送温暖



小记者集体背诵《弟子规》

为了弘扬中华民族的优良传统,培养小记者“尊老、敬老、爱老、助老”的良好行为习惯,10月28日,50名小记者走进天下父母康乐园,给敬老院的老人们带去了无限欢乐与温暖。

### 奶奶 我给您读报纸

“我带了吉他,我要弹奏歌曲。”“我带了自己画的一幅画。”“我带了水果和蛋糕。”周六早上8点半左右,小记者们陆续到达敬老院门口,兴致勃勃地讨论着各自带的礼物。活动当天,阳光明媚,老人们坐在院子里晒太阳,小记者们人手一份当天的《洛阳晚报》,大大方方地走到老人们身边,主动为爷爷、奶奶们读报纸。虽然有些字不认识,但大部分小记者仍然坚持读完一整篇新闻。有些小记者还当起了“小棉袄”,贴心地为爷爷、奶奶们按摩,老人们乐得合不拢嘴,连连夸赞小记者们懂事。

### 才艺展示 敬老院里欢笑声不断

为了给爷爷、奶奶们带去欢乐,小记者们还准备了才艺表演,有蒙古舞、顺口溜、武术、唱歌、二胡演奏、吉他演

奏等,老人们看得十分投入,每个节目表演结束,院子里都会充满热烈的掌声和欢笑声。最令人难忘的是《弟子规》背诵,“父母呼,应勿缓,父母命,行勿懒……”50名小记者站得端端正正的,背诵了三四分钟,最后被工作人员“强行”中断,现场所有大人无不赞叹:“现在的孩子太厉害了!”

“我的小孙女和你一般大,也很爱唱歌、跳舞,你们都是好孩子。”老人们收到小记者们精心准备的各种礼物,高兴不已,紧拉着小记者的手,脸上的笑容比阳光还灿烂。活动最后,小记者们搀扶着老人们,一起参观了老人们住的地方,还贴心地帮助老人们整理床铺、倒垃圾等。

“孩子们现在的生活条件太优越了,在家里多少都有些骄纵,参加献爱心活动,对孩子的成长很有帮助,以后要多举办类似的活动,我们肯定都参加。”活动结束后,一名小记者的妈妈对工作人员说。未来,小记者俱乐部将举办更多寓教于乐的户外活动,想锻炼孩子,想让孩子变得更优秀,关注“洛阳记协小记者”微信公众号,一起快乐成长吧。(王红艳/文 张毅/图)

## 快乐小记者 孩子国体验活动欢乐落幕

周日,80名小记者来到孩子国亲子乐园,体验了一场欢乐、刺激的户外探索之旅。超级蹦蹦床、空中穿越、弓箭对战、CS枪战、攀岩、滑索、地面闯关等游戏,让小记者们开心而来,尽兴而归。

### 空中穿越 锻炼胆量

空中穿越项目最锻炼孩子的胆量,有名小记者恐高,但是在工作人员的鼓励下,毅然戴上装备,勇敢迈出第一步,凭着胆量奋力前行。虽然这名小记者最终没有完成挑战任务,但是相信未来再面对类似的困难,这名小记者一定会勇敢挑战自我,绝对不会轻易放弃。

### 超级蹦蹦床 合作通关

超级蹦蹦床游戏由队长带头,其他小记者配合,并且尽量保持身体平衡。大家手拉着手,小心翼翼地通过每一道关卡,最终获胜的队伍欢呼跳跃,高兴极

了。通过团队协作完成任务,小记者们获得了集体荣誉感,知道了团结的重要性。

### 体验射箭、CS枪战游戏

孩子国亲子乐园里,最具体验意义的项目是弓箭对战和CS枪战游戏。在游戏开始前,专业的教练认真讲解游戏规则,以及如何瞄准靶子、如何在“枪战”中隐蔽、如何一招制胜,小记者们听得十分认真,激情四射地投入游戏中,游戏结束后,小记者们意犹未尽,直呼“太过瘾了”。

为了保证小记者们的安全,孩子国亲子乐园配备了退伍军人,为孩子的素质拓展提供专业指导。安全带、安全帽、护具等专业的安全装备一应俱全。除此之外,洛报集团小记者俱乐部还为小记者们购买了保险,在此次寓教于乐的体验活动中,不仅家长放心,孩子们也玩得十分过瘾。

(王红艳/文 张毅/图)



刺激的空中穿越游戏



扫二维码参与  
小记者精彩活动  
小记者热线:  
63232410